3 HopmaJjib K NOBEPXHOCTU W MHTErPaJi Mo IMOBEPXHOCTHU

3.1. IMosepxnocts S 3a1ana ypasaenneM 12 4y2+22 = 169. Hammmure GopMyITy A/ BEKTO-
pa Hopmasu n(M) B ka0 Touke M = (z,y,z) € S. Hanummre ypaBHeHHEe KACATETbHOI
wiockocTu B Touke M (3,4, 12).

3.2. Iloeepxnocrs S 3aana ypapHenueMm x2 + y° + 2 = 169. Hanumure dbopmyny ais
BekTopa HopMaau n(M) B kaxoi Touke M = (x,y,2) € S.

3.3. IlosepxHocThb S orpanmvuBaeT napaienenunes [0; 1] x [2; 3] x [4;6]. Hanumure dbop-
MyJy Jis Bekropa Hopmasu n(M) B kax10it Touke M = (x,y,2) € S.

3.4. Tlosepxnocts S 3amana dyukmueii s(&,n) = (§,2 +n,& +n?), (§,7) € R?. Hanummre
dopmyay st Bekropa nopmasu n(M) B kaxoit Ttouke M = (x,y,z) € S.

3.5. Iloepxuoctn S 3agana dynkmnueit s(p, ) = ((24 cos)) cos g, (2 4 cos ) sin ¢, sin ),
(,) € [0;27)2. Hanumure dhopmy.ty ais sekropa nopmaiu n(M) B kaxjoit Touke M =

of

3.6. Ilycrsb nosepxuocth S orpanuunsaer ob1acts Q = {r? + y* < 2z < 1}. Beruucsure an

rae f = v +y? + 22, a N — BEeKTOp BHeMIHeil HOPMaIN K HOBEPXHOCTH S, BO BCEX TOUKAX
moBepxHoCcTH S.

ITycrs rmagxas mosepxuocTh S C R™ 3amana orobpaxenuem s = (s1(€,7),s2(&,1),s3(&,m)) €
CY(D, S). Hnumeeparom no noseprrocmu S or bynxuun f = f(x,y,z) HazpiBaeTCs YUCIO
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Uurerpas no nosepxuoctu cyimecrsyer, ecau g(&,n) = f(s(&,n))VEG — F? € L(D).

3.7. BeruncmTe nHTErpa ffs xdS, eciu nosepxHocTh S 3anana dbynxuueit s(€,n) = (£, 62+
n,&+n?), (§n) € [0; 1]

3.8. Hanumure dhopmysy /s BIYHCICHUS HHTErpasia ffs f(z,y,2)dS, ecin noBepxHOCTH
S szamana dyukuueit z = z(x,y), (z,y) € Q.

3.9. Brramcaute ffs% rae S 310 TpeyroabHuK ABC ¢ KOOpIWHATAMH BEPIIHT

A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1).
3.10. Haitaure Maccy noaycedepn S: 22 + 32 + 22 = a?
KOTOPO#i B KaxK1oit Touke M (z,y, z) paBHa z/a.

, z 2 0, moBepxHOCTHAaY TJIOTHOCTH

3.11. Haijiure neHTp TxKecTH oJHOpoHO#H nosaycdeps S: 22 + 4% + 22 = a2, 2 > 0.

s caMoCTOATEe/THHOTO pPEeIeHns



3.12. Jlokazkute dhopmyay Ilyaccona
1
// flax + by + cz)dS = 27?/ fuva? + b + ¢2) du,
s —1

rae S — nosepxuocThb cdeprr 22 + y% + 22 = 1, a = const, b = const, ¢ = const.

3.13. Haiisure maccy nosepxuocru S = {2z = 2?2 + y?, 0 < z < 1} nosepxnocTHas
IJIOTHOCTH KOTOPOit p(x,y, z) = 2.

3.14. Borunciure unrerpan [[(2? +y*)dS, rae S — rpanuna obmactu Q = {z* + 3> <
2
22 < 1}



	      

